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1. Принцип работы

  Принцип действия основывается на работе многооборотного потенциометра, 
который приводится в движение стальным тросиком. Трос одной стороной 
прикреплен к потенциометрическому преобразователю, а другой монтируется к 
контролируемому объекту. При движении объекта в одну сторону, трос 
разматывается, а в обратную – наматывается. При этом происходит изменение 
сопротивления, которое преобразуется в токовый сигнал на выходе 
пропорционально занимаемой позиции контролируемого механизма. В 
зависимости от модели имеется возможность измерять перемещение в 
диапазоне от 100 до 8250 мм.
  Конструкция тросового датчика перемещения состоит из двух изолированных 
частей. Первая – это потенциометр, вторая – механическая часть с тросом и 
натяжителем. Это позволяет использовать прибор в агрессивной среде при 
условии, что часть с потенциометром находится в безопасной зоне, а стальной 
трос может контактировать с вредными технологическими веществами.
  Измеритель положения не требует применения вторичных преобразователей, 
так как на его выходе формируется сигнал постоянного тока в диапазоне 0…20 
мА, 0…10 В, 4…20 мА. Его легко интегрировать в любую существующую 
систему автоматического управления и контроля, где используются входные 
аналоговые модули контроллера. Также возможно организовать локальный 
контур управления, подключив датчик к регулятору или вторичному устройству.

2. Применение

  Тросиковый датчик перемещения серии DWP представляет собой компактное 
устройство, выполненное в едином корпусе со степенью защиты IP54/65. 
  Тросиковый датчик линейного перемещения по своему принципу действия и 
эксплуатационным характеристикам отлично подходит для работы с разным 
оборудованием. Примеры:

• подъемные механизмы;
• гидравлические и пневматические цилиндры;
• реечные задвижки;
• краны;
• распиловочные и металлорежущие станки;
• станочные агрегаты и др.

Тросовые датчики перемещения DWP, диапазон 
изменений: от 100 до 8250 мм, рабочая температура
  -20…+80°C



3. Технические характеристики
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Диапазон измерения:                                                                                от 100 до 8250 мм
Точность:                                                                                                      от 0,05% до 0,5%
Напряжение питания:                   макс. 24В (постоянного тока); 15…30 В (выходной ток)
Сигнал на выходе:                                                                    0…20 мА, 4…20 мА, 0…10 В
Подключение:                                                                                                      кабель 2,5 м
Материал корпуса:                                                               алюминий, сталь, пластик ABS
Температура эксплуатации:                                                                                 -20…+80°C
Температура хранения:                                                                                        -30…+90°C
Степень защитного исполнения:                                                                            IP54, Ip65

4. Модельный ряд
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5. Информация для заказа

Для М1

для без исполнения

для M3
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Technical Specifications 

Mechanical Specifications

DWP

Draw Wre Potentometer

Plastc Case

ANALOG0-10 V
4-20 mARESISTIVE Ω

• Measuring length 1800 mm

• 5 kOhm / 10 kOhm resistive type or

         0-5V, 0-10V, 0-20 mA, 4-20 mA internal electronic circuit

Measurement stroke 1800 mm

Type of measurement Resstve (voltage dvder)

Lnearty %0.5, %0.1 or %0.05

Output type Resstve output : 5 kOhm / 10 kOhm

 Analog output : 0 - 5 V, 0 - 10 V , 0 - 20 mA, 4 - 20 mA

Power supply 24 VDC max. 15 - 30 V (voltage / current output) 

Electrical connections 2.5 m cable (standard) 

Displacement speed 2 m/s  

Case material Alumnum / Steel  / ABS Plastc

Weight < 550 gr.

Protection level IP 54

Operating temperature -20°C ... +80°C

Storage temperature -30°C ... +90°C

Ordering Procedure
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Please note: The specifications and information in this datasheet may not cover all special demands arising from specific applications. Therefore, they do not constitute a comprehensive description of the product
properties. OPKON accepts no responsibility for damages resulting from the improper application of our products. The user is responsible for ensuring that the products used are suitable for their own application.
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Technical Specifications 

Mechanical Specifications

Linearity 

Measurement stroke 

Output

Type of measurement 

Power supply 

Operating temperature 

Storage temperature 

Proteciton level

Electrical connections 

Weight 

Displacement speed 

Case material 

0 - 1200 mm

0,5 %

Resistive (voltage dvder)

IP 65

-20°C ... +80°C

-30°C ... +90°C

2.5 m cable (standard) 

24 VDC max.  15 - 30 V (voltage / current output) 

< 350 gr

Aluminium 

2 m/s  

Resistive output : 5 kOhm / 10 kOhm  

Analog output : 0-5 V, 0-10 V , 0-20 mA or 4-20 mA 

Ordering Procedure

Please note: The specifications and information in this datasheet may not cover all special demands arising from specific applications. Therefore, they do not constitute a comprehensive description of the product
properties. OPKON accepts no responsibility for damages resulting from the improper application of our products. The user is responsible for ensuring that the products used are suitable for their own application.
Please note: The specifications and information in this datasheet may not cover all special demands arising from specific applications. Therefore, they do not constitute a comprehensive description of the product
properties. OPKON accepts no responsibility for damages resulting from the improper application of our products. The user is responsible for ensuring that the products used are suitable for their own application.

DWPM1

Draw Wre Potentometer

Metal Case

• Measuring length 0 - 1200 mm

• 5 kOhm / 10 kOhm resistive type or

         0-5V, 0-10V, 0-20 mA, 4-20 mA internal electronic circuit
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ANALOG0-10 V
4-20 mARESISTIVEΩ

Please note: The specifications and information in this datasheet may not cover all special demands arising from specific applications. Therefore, they do not constitute a comprehensive description of the product
properties. OPKON accepts no responsibility for damages resulting from the improper application of our products. The user is responsible for ensuring that the products used are suitable for their own application.
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Mechanical Specifications

Technical Specifications 

4550 - 10000 mm

IP 65

2.5 m cable (standard) 

0,5 %

24 VDC max.  15 - 30 V (voltage / current output) 

< 2100 gr

Aluminium 

2 m/s  

Resistive (voltage dvder)  

Linearity 

Measurement stroke 

Output type 

Power supply 

Operating temperature 

Storage temperature 

Protection level

Electrical connections 

Weight 

Displacement speed   

Case material 

Type of measurement 

-20°C ... +80°C

-30°C ... +90°C

Resistive output : 5 kOhm / 10 kOhm  

Analog output : 0-5 V, 0-10 V , 0-20 mA or 4-20 mA 

• Measuring length 4550 - 10000 mm

• 5 kOhm / 10 kOhm resistive type or

         0-5V, 0-10V, 0-20 mA, 4-20 mA internal electronic circuit

DWPM3

Draw Wre Potentometer

Metal Case

Model Measurement stroke

DWPM 4550

4550 - 10000 mm

Connector/cable Cable output

R: Radial
A: Axial (optional) 

R

DWPM

Case type 

3

3

Output 

5K : 5KΩ
10K : 10KΩ
V5 : 0-5V
V10 : 0-10V
I20 : 0-20mA
I4 : 4-20mA

5K

Linearity

A: 0,5%

A 2M5

  2M5: 2.5 meter cable
  5M :    5 meter cable
  8M :    8 meter cable
10M :  10 meter cable 

Ordering Procedure
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Please note: The specifications and information in this datasheet may not cover all special demands arising from specific applications. Therefore, they do not constitute a comprehensive description of the product
properties. OPKON accepts no responsibility for damages resulting from the improper application of our products. The user is responsible for ensuring that the products used are suitable for their own application.

Диапазон измерений

1800

1800 мм

Разъем/кабель

R: радиальный

A: осевой (опционно) 

RDWP

DWP

  2M5: 2.5 м, длина кабеля

  5M :    5 м, длина кабеля

  8M :    8 м, длина кабеля

10M :  10 м, длина кабеля 

Выход 

5K : 5K Oм
10K : 10K Ом
V5 : 0-5 В
V10 : 0-10 В
I20 : 0-20 мА
I4 : 4-20 мА

5K

Точность

A: 0,5%
C: 0,1%
D: 0,05%

C 2M5

Тип корпуса 

1

1

Модель

0 - 1200 ммDWP M1 1 A: 0,5%

Кабельный выход

4550 - 10000 ммDWP M3 3 A: 0,5%

Пример

6. Схемы подключения

:Коричневый
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7. Габаритные размеры

для модели DWP

B
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для модели DWP M1
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для модели DWP M3
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«____» ____________20____г.

М.П.

Дата отгрузки:

Серийный(-е) номер(а):

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

Гарантийные обязательства:

Гарантийный срок - 12 месяцев с даты отгрузки.

Паспорт на каждые 10 единиц товара в транспортной таре - 1 шт.
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